
Zmierzch

łatwe

Poziom trudności: Średni

1. Kto i Gdzie ugryzł Belle

A - Jacob w nogę

B - Jasper W szyje

C - James w Ręke

2. Kto jako ostatni został wegetarianinem

A - Edward

B - Esme

C - Jasper

D - Alice

3. Kto jest Główną Bohaterką Zmierzchu

A - Jessica

B - Isabela

C - Alice

D - Rossalie

4. Kto jest Ojcem Belli

A - charlie

B - James

C - Jacob

D - Edward

5. Kim jest Edward

A - Duchem

B - Wilkołakiem

C - WAMPIREM

D - NIKIM
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6. w CO przemienia się jacob

A - W wilkołaka

B - W wampira

C - W ducha

D - w nikogo

7. W co przemienia się charlie

A - W wiłkołaka

B - W wampira

C - W ducha

D - w nikogo
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Zmierzch

łatwe

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. B

4. A

5. C

6. A

7. D
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